
Világra jönni - A szülés száz arca


Filmek szülésekrõl - beszélgetéssel 



Április 23-án 18.00-20.30 óra között a 
Grilla Stúdióban várunk szeretettel
egy tea melletti beszélgetéssel és filmvetítéssel egybekötött délutánra.
Többek
között részleteket vetítünk a "Világra jönni" c.
filmbõl (rendezte: Gilles de Maistre) és más, kórházi, otthoni
szüléseket megörökítõ filmekbõl.  




Ajánlom elsõsorban várandós pároknak, de  gyermeket tervezõknek 
is, hogy minél több pozitív élmény erõsítse a szülés csodálatos 
megélését! - Berényi Grilla 



Részletek a Világra jönni film ajánlójából:

&bdquo;A Talmud egyik legendája szerint a gyermek születése pillanatában még
rendelkezik elõzõ életeinek minden tudásával. Ám rögtön megjelenik
fölötte egy angyal, és a csecsemõ ajkát mutatóujjával lezárva arra
inti, hogy mindezt tartsa titokban. Az újszülött abban a pillanatban
elfelejt mindent, s így immár kész rá, hogy világra jöjjön. Ekkor
hangzik csak fel az elsõ sírás. 



A földkerekségen naponta átlagosan 364 501-szer esik meg ez a történet. 



Vágjunk neki egy kivételes világkörüli utazásnak, hogy felfedezzük a
születés különbözõ univerzumait, amelyek épp olyan egyediek és
változatosak, mint mi, emberek. Erre hívja meg ez a film a nézõit, a
való életbõl vett szereplõkkel és a való élet képeivel mutatva be a
világra jövetelt. 



Mongólia vad sztyeppéitõl a párizsi felhõkarcolókig... India
embertömegektõl nyüzsgõ utcáitól az inuitok lakta jégmezõkig... az
amerikai Új-Mexikótól a Fekete-tengerig... a sivatagi tuareg falvaktól
a kínai vagy japán metropoliszok zsúfolt kórházaiig... A Himalája
csúcsaitól az amazonasi esõerdõkig. A film az egész bolygót bejárja,
hogy ugyanazt a történetet bemutassa más-más térben és kultúrában. 
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Mindannyiunk közös története bontakozik ki: amikor a nõ anya, a férfi 
apa lesz, a gyermek pedig világra jön." 



Kérjük, hogy a programra elõzetesen jelentkezz a babasrovat@grilla.hu
címen. A belépõ díja: 1000 Ft. 
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